[bookmark: _GoBack]Պարզվել է, որ կանայք իրենց կյանքի 5 ամիսը ծախսում են վարսավիրանոցում: Հարցում էր անցկացվել կանանց մեջ, թե որքան հաճախ և որքան ժամանակ են ծախսում այցելելով վարավիրանոցներ, և պարզվեց, որ կանայք տարեկան 60 ժամ են ծախսում: ստացվում է 154 օր ամբողջ կյանքի ընթացքում: Իսկ դուք երբևէ բախվե՞լ եք վարսավիրանոց գնալ գալու համար երկար ժամանակ ծախսելու խնդրին: Ես նույնպես: 
Անընդհատ փորձում էի լուծում գտնել այդ խնդրին, ու մի օր արթնացա ու այս գաղափարը հաըտնվեց գլխումս` ,,ինչու չստեղծել շարժական գեղեցկության սրահ Հայաստանում,,; Գաղափարը դուր եկավ մեր թիմին, ու հենց այդ օրվանից էլ անցանք գործի; Սկսեցինք ուսումնասիրություններից: Կոչեցինք Cindrella beuaty car` որպես կերպարանափոխության խորհրդանիշ: 
Cinderella beauty car-ը հենց ավտոմեքենայի մեջ մատուցում է 3 հիմնական ծառայությունները: Ծառայությունները կմատուցվեն ոչ միայն կանանց, այլև երեխաների, և  տղամարդկանց համար: Նաև կլինեն թեմատիկ լուքեր` այսինքն բոլոր ծառայություններն էլ կմատուցվեն, կախված թեմատիկայից:
 Ծառայությունից կարող եք օգտվել վեբ էջի կամ հավելվածի միջոցով` նախապես հերթագրվելով, և beauty car-ը արագ կժամանի ձեր կողմից նշված վայրը: Ծառայության մատուցումից հետո նաև կտեղափոխի անհրաժեշտ վայրը:
Իսկ ինչով է Cinderella տարբերվում մյուս վարսավիրանոցներից, չէ՞ որ նրանք էլ են նույն ծառայությունները մատուցում: Դե այն շարժական է ու ծառայությունները հենց ավտոմեքենայի մեջ են մատուցվում, ունի մատչելի գներ, մեկ հպումով կամ զանգով ժամանում է ցանկացած վայր և ապահովում է հաճախորդների ժամանցը ծառայության մատուցման ընթացքում: Beauty car-ում կլինի  wi-fi, ինչպես նաև ծառայության մատուցման ընթացքում կհնչի հաճախորդի նախընտրած երաժշտությունը:
Կգործի մասնագիտական խորհրդատվություն հաճախորդներին ուղորդելու ծառայություններից օգտվելու հարցում:
Ծախսերը հոգալու համար անհրաժեշտ է 15 միլիոն դրամ:
Եկամուտը կգեներացվի ծառայությունը մատուցելով (B2B  և B2C գործիքների միջոցով), վճարովի թրեյնինգներ անցկացնելով, հավելվածի և վեբ կայքի, ինչպես նաև գովազդի միջոցով:
Առաջիկա 1 տարում նախատեսել ենք ձեռք բերել միջոցներ, ռեսուրսներ, սարքավորումներ, պարագաներ, մշակել մարկետինգային պլան, ստեղծել հավելված, վեբ էջ, ընդունել մասնագետների և այլն:
Մեր թիմի անդամներն են Սիմոն Ավետիսյանը և ես` Նոնա Հովեյանս: Ու մենք մեր թիմով կարծես գտել ենք վերոնշյալ խնդրի լուծումը` դուք օգտվում եք Cinderella beauty car-ից և խնայում ժամանակ: Արագ և հեշտ:
